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TABELA VENCIMENTAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO PUBLICO DE PORTO DA FOLHA - SE
VENCIMENTO INICIAL NA CARREIRA COM O PSPN DEFINIDO PELO MEC PARA O EXERCICIO 2017

casses| 1 1w [ m | v
- 200 horas 200 horas | 125 horas
B | i4sii2] 1.85743] 2321,79] 194450 2488,96] 3.111,0] 2.002,54] 256325] 3.204,07] 2321,79] 2971.89] 3.714:86)
1.963,94] 2513,85] 3.142,31] 2022,57] 258889 3236,11] 234501] 3.00L61] 3.75201]
D | 148028 1.89476] 236846 1983,58] 2538,08] 3.173,73| 2.042,79] 261478 3.26847] 236846 303162 3.789,53
B | 149509 1913,71] 2392,14] 200342 2564,37] 320547] 206322 2.64092] 3.301,15] 2392,14] 3061,94] 3.82742
 F | 151004 193285 241606 202345 2590,02] 3237,52] 2.083,85| 266733 3334,17] 241606 3.092,56] 3.865,70
152514 1.952,18] 244022[ 2.043,69] 261592] 3269,00] 2.104,69| 2.69401] 3.367,51] 244022 3.123,48 3.904,36
B | 154039 1971,70] 246462 206412 2642,08] 3302,60] 2.12574] 272095] 3.401,18] 2464,62] 3.15472| 3.94340
1| 1555,79] 1.99142] 248927 2084,76] 2668,50] 3335,62] 2.147.00] 2.748,16] 3.435,19] 248927 3.18627| 3.982,83
3| is71,35] 201133] 251406 210561] 269518 336898 2.16847] 2.77564] 3.469,55] 2514,16] 3218,13] 4.022,66

Escalonamento Vertical: 1,01 Escalonamento Horizontal: 1 [ m ] m | v

QUADRO SUPLEMENTAR

CLASSES
- 160 horas | 200 horas 200 horas | 125 horas | 160 horas | 200 horas
1.436,75 1.839,04 D8, 8( 1.580,43| 2.022,94f 2.528,68] 1.724,10] 2.206,85] 2.758,56
1.451,12] 1.857,43] 2.321,79] 1.596,23] 2.043,17] 2.553,97| 1.741,34 2.228,92] 2.786,15

| B |

1.876,00] 2.345,01] 1.612,19] 2.063,61] 2.579,5
D | 1.480.28] 1.894,76] 2.368,46] 1.628,31] 2.084,24]
| E | i

| F |

| H |

1913,71] 2.392,14] 164,60 2.10508] 2.631,35] 1.794,11] 229645| 2.870,57)
1.932,85
1.952,18] 2.44023| 167765 2.147.40] 2.684.24] 1830,17] 234261] 2.928.7)
1.971,70] 2.464,62] 169443] 2.16887] 2.711,09] 184847 236604 2.957,55
1 | 155579 199142 248927 1711,37] 2.190,56] 2.73820] 1.86695] 2389,70] 2.987,13
|3 | 1571,35] 20113

Escalonamento Vertical: 1,01
Escalonamento Horizontal: I=1,0 I1=1,1 II=1,2





